
Plochy "SP" (sportu) dle platného územniho plánu 
 
Hlavni využití 

plochy pro umístěni staveb a zařízeni pro sport a tělovýchovu 
 
Přípustné využití 

Klubová zařízeni, obchodní zařízení s celkovou hrubou podlažní plochou nepřevyšující 300 m2, zařízení 
veřejného stravovaní, ubytovací zařízeni do 50 lůžek, administrativni zařízení, kulturní zařízeni, školská zařízeni, 
ambulantní zdravotnická zařízeni, služby, to vše související s hlavním využitím; zároveň platí, že součet plochy 
staveb a zařízeni nesportovniho využití nepřekročí 20% plochy SP. 
Vodní plochy, zařízeni sloužící pro obsluhu sportovní funkce vodních ploch, zeleň, cyklistické stezky, pěší 
komunikace a prostory. 
 
Podmíněně  přípustné využití 

Pro uspokojeni potřeb souvisejících s hlavním a přípustným využitím lze umístit: služební byty, parkovací a 
odstavné plochy, garáže pro osobni automobily. 
Dále lze umístit: vozidlové komunikace, technickou infrastrukturu za podmínky, že nedojde k nepřijatelnému 
zhoršení životního prostředí, obchodní a ubytovací zařízeni a související využití nesportovního charakteru nad 
souhrnný rozsah 20% plochy SP. 
Pro podmíněné přípustné využití platí, že nebude významně omezeno hlavní a přípustné využití. 
 
Nepřípustné využití 

Nepřípustné je využití neslučitelné s hlavním a přípustným využitím, které je v rozporu s podmínkami a limity 
stanovenými v dane lokalitě nebo je jiným způsobem v rozporu s cíli a úkoly územního plánovaní. 

 

PZO – zahrádky a zahrádkové osady 

Hlavní využití 

Zahrádky a zahrádkové osady.  

Přípustné využití 

Plochy pro pěstování ovoce, zeleniny a okrasných rostlin, klubová zařízení, zahrádkářské chaty10. Drobné vodní 
plochy, cyklistické stezky, pěší komunikace a plochy. Komunikace účelové, sloužící stavbám a zařízením 
uspokojujícím potřeby plochy. Parkovací a odstavné plochy se zelení související s hlavním využitím.  
 
Podmíněně přípustné využití 
Pro uspokojení potřeb souvisejících s hlavním a přípustným využitím lze umístit: dětská hřiště, nekrytá 

sportovní zařízení bez vybavenosti, stavby pro skladování a zpracování plodin. Dále lze umístit: 

komunikace vozidlové při hranici plochy, technickou infrastrukturu, a to i nad rámec potřeb dané plochy. 

10 V souladu s Nařízením č. 10/2016 Sb. HMP, pražské stavební předpisy, § 69 (2). 34 Podmíněně 

přípustné je využití přípustné v ostatních plochách uvnitř kategorie Krajinná a městská zeleň a Pěstební 

plochy (s výjimkou OP – orná půda, plochy pro pěstování zeleniny) za podmínky, že s nimi posuzovaný 

pozemek ve vymezené ploše PZO bezprostředně sousedí. Pro podmíněně přípustné využití platí, že 

nedojde k znehodnocení nebo ohrožení využitelnosti dotčených pozemků. 

Nepřípustné využití 

Nepřípustné je využití neslučitelné s hlavním a přípustným využitím, které je v rozporu s podmínkami a 

limity stanovenými v dané lokalitě nebo je jiným způsobem v rozporu s cíli a úkoly územního plánování. 


